
Mława, dnia 20.10.2022 r. 
 

 
WI.271.54.2022.KS  
 

 
Do Wykonawców 

 
 

Dotyczy postępowania pn.: Modernizacja oświetlenia ulicznego w ul. Żwirki, ul. Targowej  
i ul. Handlowej w Mławie. 

 
Zamawiający informuje, że w dniu 19.10.2022 r. wpłynęły następujące pytania: 
 
Treść pytania nr 1: 
W projekcie technicznym Zamawiający zamieszcza opis opraw jednego konkretnego 
producenta w którym określa, że oprawy powinny być wykonane z profili i blach 
aluminiowych. Wykonawca wskazuje, że jest to rozwiązanie stosowane przez jednego 
producenta i w sposób rażący ogranicza konkurencję. Wykonawca prosi o dopuszczenie 
opraw wykonanych w technologii malowanego proszkowo ciśnienieniowego odlewu 
aluminium.  
Odpowiedź na pytanie nr 1: 
Zamawiający dopuszcza zastosowanie opraw wykonanych w technologii malowanego 
proszkowo ciśnieniowego odlewu aluminium przy założeniu, że oprawy będą pomalowane  
w kolorze istniejących słupów. 
Treść pytania nr 2: 
Wykonawca prosi o określenie jakiego klosza oczekuje Zamawiający w stosunku do opraw 
oświetlenia chodnika. 
Odpowiedź na pytanie nr 2:  
W oprawach przewidzianych do oświetlenia chodnika należy zastosować klosz z PMMA 
mrożony. 
Treść pytania nr 3: 
Wykonawca prosi o zaakceptowanie opraw oświetlenia chodnika bez certyfikatu ENEC. 
Odpowiedź na pytanie nr 3: 
Zamawiający akceptuje zastosowanie opraw do oświetlenia chodnika bez certyfikatu ENEC. 
Treść pytania nr 4: 
Czy Zamawiający oczekuje, że certyfikat ENEC będzie potwierdzał deklarowany przez 
producenta i oczekiwany przez Zamawiającego poziom IP i IK  oprawy?    
Odpowiedź na pytanie nr 4: 
Zamawiający oczekuje, że oprawy uliczne będą posiadały certyfikat ENEC gwarantujący 
zgodność oprawy z europejskimi normami EN, który potwierdza m.in. deklarowany przez 
producenta poziom IP i IK  oprawy. 
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